

工程公司「六个一」接种「廉洁疫苗」

本报讯(通讯员张亮李珍)为扎实开展好“反腐倡廉教育宣传月”活动,进一步提高广大党员领导干部廉洁从业意识,近日,工程公司“六个一”活动,为党员干部接种“廉洁疫苗”,筑牢拒腐防变的思想防线。

开展一次专题学习。该公司以此次教育宣传月为契机,组织党员干部学习习近平总书记十九届中央纪委四次全会上的重要讲话精神,学习省纪委十一届六次全会精神,重温《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等党纪党规。同时,该公司纪委组织纪检监察工作人员结合焦煤纪委转发的纪检监察干部培训课程和讲义,开展廉政学习教育专题讲座。

举办一次廉政宣传板报展。该公司以“廉洁焦煤我行动,履职尽责我担当”为主题,结合正反两方面典型,制作图文并茂的廉政板报,在办公楼、公司大院和各基层党支部、施工现场进行展示,供广大党员干部群众参观学习。



开展一次廉政约谈和风险排查。该公司将针对岗位廉洁风险和苗头性、倾向性问题,领导班子成员与各自分管的部门负责人进行一次廉政谈话。同时,该公司将对巡视巡察反馈问题整改、整治违反中央八项规定精神和“四风”问题、整治选人用人和劳动用工问题、纪检监察体制改革落地见效等五个专项行动的具体要求,开展一次风险排查,为后续落实专项行动打好基础。

举办一次廉政主题教育系列活动。该公司纪委结合公司施工点多、面广、战线长的特点,组织开展“崇廉尚廉大家谈”“廉洁文化一起读”和“春之和韵”线上廉洁作品征集系列活动。以主题征文、线上共同学习等多种渠道和方式组织廉政学习教育,大力弘扬清风正气,传递崇尚廉洁的价值观念,推进廉洁文化“进基层、到车间”,为广大干部职工筑牢拒腐防变思想防线。

开展一次纪律警示教育。该公司以远程教育、OA、廉政警示教育宣传微信工作群等平台组织党员干部学习《警示录》等警示教育片,通过深入剖析具体案例,为党员干部立标尺、明底线。此外,该公司还将征集廉洁文学作品、廉洁漫画等多种形式,用身边事教育身边人,用足用好反面典型“活教材”,教育党员干部自觉做到严守底线,不越红线。

开展一次廉政典型教育活动。该公司通过开展线上廉洁文化教育长廊活动,组织党员干部学习从古至今的清正廉洁典型人物事迹,观看廉洁奉公、爱岗敬业典型人物和崇廉尚廉、自廉自警的音、画、视频作品,引导党员干部从中汲取营养、见贤思齐,营造学廉倡廉的良好氛围。

本报讯(通讯员李平)为充分发挥廉政教育的预防警示作用,增强广大干部职工廉洁从业意识和拒腐防变能力,生活服务公司灵石管理中心纪委结合工作实际制定党风廉政教育月宣传,通过“三防线”扎实推进党风廉政教育工作,不断强化不敢腐的威慑作用和不想腐的思想自觉性,确保廉政教育工作取得实效。

生活服务公司灵石管理中心“三防线”筑牢廉政教育

党员干部在近距离、切身感受中吸取教训,提高他们的思想素质和道德修养,常补理想信念之“钙”,构筑“不想腐”的道德防线。

严格制度约束。该中心开展了中央八项规定精神和“四风”问题、疫情防控、劳动用工三个专项整治行动,围绕管理中心经营管控、作风建设、改革转型、节能环保、民生稳定等热点、难点问题,订立了以合同管理为制度的效能监察项目,坚持用制度管权、按制度办事、靠制度管人,加强对权力运行的制约和监督,严格制度落实不力的责任追究,失责必问,问责必严,杜绝各类不廉洁的行为,构筑“不能腐”的制度防线。

加大执纪问责。该中心完善处级领导干部、科级领导干部廉政档案,采取明察暗访的形式全面动态监督检查,对不守纪律、不讲规矩、顶风违纪的行为,将一律从严从快从重处理,以常态化的作风建设促进党员干部守纪律、讲规矩,始终保持正风肃纪的高压态势,构筑“不敢腐”的监督防线。

抗疫仍在继续,春天已经来临。近期,洗煤厂尽全力排除疫情给职工们带来的负面影响,以思想调研聚士气、目标任务强信心、慰问叮嘱送关怀,拂去阴霾享花开,让人文关怀和发展目标成为启动职工们思想的“马达”,推动企业各项工作入正轨、上台阶。

线上思想调研:问问你

你认为制约我厂未来发展的主要因素有哪些?

你对洗煤厂未来发展建设的前景是否充满信心?

你个人认为我厂那些方面的工作尚有不足? .....

以上的问题,出自该厂的一份职工思想调查问卷。而这份问卷采用了线上答卷的方式,利用该厂微信公众号进行推送。问卷一出,仅仅一天,300多名职工就踊跃在线上进行

通过此次调查发现,疫情所带来的负面影响和担忧,在职工中已逐步消退,职工们更关心企业未来的发展方向和任务目标,希望企业能够全面恢复正常生产,好好上班,努力工作。在3月25日该厂召开的月度政工例会上,该厂要求各支部要利用好这份思想问卷,掌握职工们思想动态,及时解疑释难,做好职工思想情绪引导工作,传递正能量,树立夺取疫情防控和生产经营双胜利的信心。

目标形势任务:加加油

山西焦煤六届二次职代会暨2020年工作会、2020年党委工作会召开后,该厂不仅以视频方式集中观看了会议直播,而且在第一时间把会议精神进行了传达,组织学习会议精神,明确两级集团公司的发展目标,让每一名职工在建设具有全球竞争力的世界一流焦煤企业的伟大目标

情防控规定简单高效召开,但各家的职工代表大会都对各自的工作质量和目标提出了更高的要求,做好疫情防控、做好生产经营、做好本职工作成为每一名职工的共识。

慰问关怀嘱托:鼓鼓劲

随着集团公司全面复工复产,该厂专业化维检服务也全面启动。3月中旬,该厂机修车间职工前往两渡选煤厂、柳湾矿选煤厂开展维检专业化服务。

在柳湾矿选煤厂,该厂承接了一台精煤压滤机的安装更新任务。这项工程是今年以来,该厂专业化维检服务承接最大的一个项目。8名职工迎着春光,开启了维检服务的征程,在工作现场,他们严格按照服务单位的防控要求,克服现场空间狭窄困难,根据现场实际进行项目改造任务,在这个特殊的春天里,展现出的

春天里,开足思想的“马达”

——洗煤厂开展调查问卷、增强发展信心活动印记

通讯员 尚艳艳

了答卷。在这份线上思想调查问卷里,涉及到疫情期间每个人生活方式和思想状况,一共有10道选题。参与调查的人员中,有30%的职工积极参加了厂里人员排查、场所消杀、体温检测等防疫工作,82%的职工认为这场疫情对全厂的生产经营、产品销售和专业服务等工作会有一些影响,但通过全厂职工的努力可以克服;100%的职工对全面战胜疫情充满信心,99%的职工认为该厂能够按计划完成全年生产任务。

中,找到自己奋斗的轨迹,憧憬企业发展的愿景。

今年年初,该厂确立了力争配煤500万吨的目标,增加1.5%硫分的精煤产品的计划。突来的疫情,给该厂生产经营工作带来了很大的冲击。复工复产后,该厂号召全厂职工要坚定信心,尽可能的把疫情带来的影响降到最低,撸起袖子加油干,为全年目标任务实现贡献力量。一季度,该厂发运精煤103.45万吨,实现了首季开门红,这则消息一出,似一针强心剂,激发了职工们的工作热情。

这几天,该厂机修车间、煤质检测中心、电气队相继召开了车间职工代表大会,基层车间对照该厂任务目标,结合各自工作进行了详细安排。与以往不同的是,虽然会议按照疫

是不一样的担当。

隔夜春雨溢轻尘,大地青青柳色新。一场春雨过后,该厂工会、团委的负责人专程赶往柳湾矿选煤厂,慰问在那里进行维检服务的职工,把慰问品送到职工们手里,给职工们带来的不仅是物质上的实惠,更多的是心里的温暖。

“放心,我们肯定能完成任务”……职工们表达的满满的信心。

今年是洗煤厂建成投产50周年,特殊的年份里,有着更多新的展现,最近,该厂纪念建成投产50周年征文活动如火如荼地开展,职工们一片片文稿中的字里行间,透露着对企业的深爱之情,而这些,也必将成为激发职工们开拓创新,迎难而上的强大动力。

春天里,思想的马达已开启,奋斗的征程正发力。

煤矿企业专门安全生产机构——煤矿企业中专门负责安全生产与职业病危害防治管理工作的内部设置的机构或部门。

群众监督——企业工会组织领导下的群众性安全监督工作。根据国家制定的安全生产方针,工会组织把维护职工最大的切身利益,保证生命安全和身体健康,即群众安全监督工作放在工会工作的首位。工会群众安全工作具有群众性、科学性、系统性、监督性、协作性,与专业安全管理有机结合相辅相成,形成新型安全管理体制。

违章指挥——各级管理者和指挥者对下级职工发出违反安全生产规章制度以及煤矿三大规程的指令的行为。

违章指挥是管理者和指挥者的一种特定行为。班组长在班组生产活动中具有一定的指挥发号施令的权利。如果单纯追求生产进度、数量,置安全与脑后,凭老经验办事,忽视指挥的科学性原则,就可能发生违章指挥行为。

违章指挥是“三违”中危害最大的一种。管理者和指挥者的违章指挥行为往往会误导、促使职工的违章作业行为,而且使之具有连续性、外延性。



视点